
 
 

 

 
 

 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων,κ.Σπ.Λιβανό 

 

  

ΘΕΜΑ: «Μεγάλα προβλήματα δημιουργούνται από την απόφαση της Κυβέρνησης για την 

κατανομή των βοσκοτόπων-μεγάλες περικοπές στις επιδοτήσεις». 

 

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ αντί να διαχειριστεί με διαφάνεια, κανόνες και δικαιοσύνη το σύστημα των 

επιδοτήσεων, όπως έχουμε ζητήσει εδώ και καιρό  και προκειμένου να αντιμετωπίσει τα αδιέξοδα 

που η ίδια προκάλεσε, προχώρησε σε οριζόντιο μέτρο περικοπής των ενισχύσεων για την 

κτηνοτροφία που πλήττει το σύνολο των κτηνοτρόφων. 

Συγκεκριμένα αποφάσισε την εξαίρεση του 67% των αμνοεριφίων από τα δικαιώματα, μειώνοντας 

το συνολικό ποσό που θα διατεθεί εις βάρος «δικαίων και αδίκων». 

Τα παραπάνω σε συνδυασμό με τις υπέρογκες ανατιμήσεις σε βασικά καταναλωτικά αγαθά, στο 

ηλεκτρικό ρεύμα, στα καύσιμα, σε ζωοτροφές και αγροτικά εφόδια οδηγούν σε απόγνωση τους 

παραγωγούς, οι οποίοι αδυνατούν να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους. 

Επειδή η απόφαση της Κυβέρνησης εκτός από αιφνίδια είναι άδικη και ανάλγητη 

Επειδή η δυσμενέστερη τροποποίηση της ΚΥΑ από την Κυβέρνηση έγινε μετά την  υποβολή των 

αιτήσεων των παραγωγών 

Επειδή το 2022 είναι έτος αναφοράς της νέας ΚΑΠ και οι μειώσεις που αποφάσισε η Κυβέρνηση 

θα έχουν σοβαρό αντίκτυπο με μειώσεις στις επιδοτήσεις των παραγωγών για την επόμενη 

προγραμματική περίοδο.  

 

Ερωτάσθε κε Υπουργέ:  

 

1)Προτίθεσθε έστω και τώρα να αναθεωρήσετε την απόφαση σας και οι παραγωγοί να επιδοτηθούν 

για το σύνολο του ζωικού τους κεφαλαίου, χωρίς αποκλεισμούς και εξαιρέσεις; 

2)Αν όχι, προτίθεστε να αναστείλετε την απόφαση σας, τουλάχιστον έως την επόμενη πληρωμή, 

προκειμένου ύστερα από διαβούλευση με τους φορείς και εκπροσώπους των παραγωγών να 

προχωρήσετε στη καλύτερη δυνατή λύση, προς όφελος των πραγματικών παραγωγών; 

3)Τι αντισταθμιστικά μέτρα θα λάβετε για την αναπλήρωση του εισοδήματος των παραγωγών, 

δεδομένων των υπέρογκων αυξήσεων σε βασικά αγαθά; 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου                                                                                           
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